

YouTube: <https://youtu.be/hIJ7seEkwOs>  
Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/671f10ea3f3ad453e49ae11a>  
VK: [https://vk.com/video-183810725\\_456242214](https://vk.com/video-183810725_456242214)  
OK: <https://ok.ru/video/9274407062238>  
Рутуб: <https://rutube.ru/video/f5d86504537ef79fa207d0bd2088f75b/#724> АудиоЭфир <https://t.me/AudioCassiopeia/804>

## **#724 Духовные практики и наука образности: пути примирения и очищения. Фанатизм. Ценность жизни.**

29 октября 2024 года

Участники:

Ирина Подзорова - универсальный контактёр с плотноматериальными, тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

### **00:00 Начало видео.**

### **00:21 Потребность убийства.**

**Текст на экране:** О желании убить. Действия из любви к себе.

**Ирина:** Удивительно. У меня сейчас было занятие в Школе «Mental Healing». Мы говорили о желаниях Духа, о том, что является его осознанными потребностями. В конце занятия был задан вопрос: «Убить другого — это какая потребность?»

Если человек знает, что его хотят убить, он должен сделать всё возможное, чтобы этого не произошло, примириться с потенциальным убийцей. Дать себя убить, не примиряясь и не защищаясь, означает нелюбовь к своему телу, к своей жизни. Это отсутствие любви к своей Душе, к Душе того, кто убивает, кому ты позволил себя убить.

Любое убийство - это нарушение Божественного закона, который дан в заповеди о запрете убийств. Дан для того, чтобы воля разумных живых существ не вмешивалась в план воплощений. Убийца не знает, какой план воплощения у его жертвы. Может быть у него план воплощения - пережить негативный опыт, который настроил убийцу против жертвы. Если он убьёт, то с негативным грузом пойдёт в Духовный мир. Нужно выяснить причину убийства: или это защита своей жизни, или месть. Ответы будут разные.

### **02:12 Приближение мира через знания Науки Образности.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Как можно приблизить мир, применяя знания Науки Образности?

**Ирина:** Россия – Украина, Россия – Сирия, Израиль – Палестина. Любые войны являются выходом на физический уровень накопленных энергий агрессии. Чтобы уменьшить степень злости людей на войне, чтобы она была менее продолжительной и менее кровопролитной, необходимо каждый день собираться в группы и проводить медитации согласно Науке Образности. Направлять Свет Любви на образ Земли, очищая её ноосферу. Ту медитацию, которую я показывала вместе с нашими кураторами 22 февраля.

Это необходимо делать каждый день: собираться в группы или включать медитацию от 22 февраля и делать всё, что там говорится. Она доступна на нашем канале. Чем больше людей будет её делать, тем быстрее очистится то, что сейчас проявляется в виде физической войны. Это не просто действие — это выход на физический уровень той агрессии, которая копилась раньше в ноосфере, не только в Украине и России, но и в других странах, где сейчас идут военные действия.

Он мне сейчас сказал: «Помнишь, что говорил Сергей Радонежский?» Да, я помню. Земля на новом этапе квантового перехода. Чтобы этот переход принёс гармоничное повышение вибраций квантов в веществах, способствовал прекращению военных конфликтов, люди захотят помириться, из-за чего бы они не ссорились. Любая война начинается с мелкой ссоры, потом выходит на всеобщий уровень. О первоначальной причине даже могут забыть. Злость отвечает на злость. Агрессия отвечает на агрессию.

#### **04:17 Прощение убийцы через Душу.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Как простить того, кто убил близкого человека?

**Ирина:** Как вы прощаете себя, когда убиваете своего ребёнка? Чтобы простить другого, вы должны сначала его понять. Первая стадия прощения - это принятие. Но принятие сопровождается сначала пониманием другого человека. Пока вы не поймёте, чем он руководствовался, когда это делал, вы не сможете принять его право так делать. А если вы не сможете принять его право убить и понизить свои вибрации, вы не сможете его простить. Вы будете говорить, что он не имел права так делать. Он плохой, злой. Он должен быть наказан, должен быть уничтожен. У вас будет проявляться ненависть, месть, злость. Эти негативные качества будут снижать ваши вибрации.

Необходимо послать Свет Душе убитого. Очень хорошо действует разговор с Душой убитого. Посылание Света Любви со словами, обращёнными к Душе убитого: «Я прошу тебя простить своего убийцу». Попросить сначала Душу. Она находится в Духовном мире. У неё недоумение: «Почему прервали воплощение?»

В Духовном мире у нас есть эмоции, чувства. Они остаются с нами. Как только мы это сказали, мы можем поговорить со своим Высшим Я, спросить, для чего нам нужно проходить этот опыт, по какой причине мы оказались в этой ситуации, какова духовная причина.

Представить человека, если вы его знаете, который убил вашего ребёнка или вашего друга, или родственника. Если вы знаете его имя, назвать его. Если не знаете, представляете образ и обращаетесь к нему «божественный Дух». Все Духи Божественны. Даже те, кто упал по вибрациям и совершил какое-то преступление, не теряет свою божественную природу. Он всегда может вернуться в состояние Света.

Необходимо поставить себя на его место. Спросить себя, для чего он это сделал. Какими мотивами он руководствовался. Важно понимать, что понимание мотивов преступника ни в коем случае не является оправданием его действий. Необходимо отличать: когда вы понимаете, и когда вы оправдываете его убийство тем, что он должен был это сделать. Он это сделал не потому, что ему нужно было убить, что он делал какое-то доброе дело. В его парадигме реальности такой был выход.

Вы это понимаете и принимаете его право на поступок. Почему принимаете право? Потому что право идти против законов жизни, законов Бога вложил Сам Бог. Если вы не принимаете это право другого человека, значит, вы не любите Бога, который наделил этими правами других Духов.

Как только вы это приняли: «Да, он имел право. Он поступил плохо. Он преступник». Обязательно называем вещи своими именами. Не то что он ни в чём не виноват, а его жертва довела. Говорить так будет неправильно. Это вносит искажения в понимание закона Божьего «не убий». Он совершил поступок. Невозможно сделать по-другому. Необходимо принять как факт.

Мысленно представить убийцу, обратиться к нему по имени или называть его «божественный Дух», если не знаете имени. «Я тебя прощаю за убийство, за жестокость и агрессию. Я понимаю, что ты так делал (обязательно сказать, что вы понимаете) из-за отсутствия любви в своём сердце». Как вы понимаете, человек, который наполнен любовью, не убьёт из-за корыстных мотивов или личной мести. «Посылаю тебе Свет своей Любви, - необходимо сказать, - чтобы ты был истинно счастлив, чтобы ты познал

Бога и стал светлым божественным существом».

Мы посылаем Свет, потому что понимаем, что у него отсутствует этот Свет. Если убийца его не приобретёт, на прежнем уровне сознания и останется. Понимаете? То есть это будет способствовать его дальнейшему поведению. Мы посылаем ему Свет. Если он не принимает его, это уже его выбор. Контакт реальный. Когда мы направляем Свет на его образ, Свет идёт к Высшему Я человека, который убил. Высшее Я подскажет путь выхода из низких вибраций своей воплощённой части. Это уже выбор Духа.

Мы простили. Мы отпустили. Мы послали Свет Любви. Растворили ненависть, злость, гнев. Мы направили свою жизненную силу на созидание, на любовь. По какой причине необходимо растворить ненависть и злость? Если убийство уже случилось, наша ненависть к убийце не поможет ни Душе убитого, ни Душе убийцы стать другим, ни вам самим. Это деструктив, который будет дальше раскручивать колесо кармы.

### **11:29 Серафимы как духовные сущности.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Существуют ли Серафимы как духовные сущности?

**Ирина (МидгасКаус):** Что касается Серафимов. Различаются существа, которые так назывались в еврейской и иудейской традиции. Этим словом назывались существа (показывает) - не рептилоиды, скорее ящерицы с крыльями, маленькие драконы, дракончики. В образах драконов часто выступали плазмоидные цивилизации. Как я уже говорил неоднократно, некоторые из них до сих пор любят принимать при контактах форму рептильных существ - рептилоидов в современной классификации. Потому что эти существа - рептилоиды очень часто вступают в контакт с плазмоидами. За счёт особого строения своего мозга они лучше чувствуют их, чем, например, земляне.

Отношение людей к рептилоидам, к змеям, к драконам, как известно, было всегда особым. Во-первых, это было связано с инстинктом самосохранения. Змеи были опасны для людей. Многие из них обладали смертоносной силой. Они были ядовитыми, могли незаметно забраться в жилище. Это был подсознательный страх. Во-вторых, после войны, 12 тысяч лет назад люди передавали друг другу в мифах, сказках, преданиях, легендах рассказы о том, что змеи или драконы, прилетевшие с неба, уничтожили землян: цивилизацию, много городов. Это передавалось в мифах разных стран.

Соединение змей и рассказов о прошлом создало в общественном сознании, в эгрегорах Земли то, что вы называете архетипами. Архетип — это часть эгрегора с каким-либо образом. Создало образ опасного, злого и в то же время умного и хитрого существа в виде дракона или змеи.

Плазмоиды, которые вступали в контакты с людьми, считывали, какой образ принять, чтобы либо напугать, либо вызвать почтение или интерес, желание общаться, потому что змеи и драконы считались мудрыми существами. Плазмоиды считывали с архетипов образы, которые они одевали на себя, как маски, как костюмы для контактов с землянами. Я образно говорю.

Серапы, о которых мы говорим (показывает образ), назывались не только драконами, а огненными существами. Вы помните, что значит огненный? При контакте с существом у человека появлялся жар в теле. Плазмоидные цивилизации, которые при контакте вызывали ощущение ожога тонкого тела. Некоторые плазмоиды обладают этим качеством.

Если вы посмотрите на шаровые молнии, которые являются видимой формой некоторых разумных плазмоидов, вы увидите, что это огромные огненные шары. Представьте, что такой шар принял образ огненного воздушного змея. Образ серапа.

Что касается Ангелов. У рептилоидов могут быть воплощены Архангелы. Это космическая раса.

(МидгасКаус) Я для вас инопланетянин, потому что моё тело родилось на другой планете. Мой Дух пришёл с 21-го уровня. Это уровень Ангелов-Проводников. Если я

приду к своему контактёру и скажу, что я не инопланетянин, а Ангел, это не будет ложью. Я тоже являюсь Ангелом.

Также Миррах Каунт приходит к своим контактёрам – христианам и говорит, что он Архангел Гавриил, но не упоминает о том, что он с планеты Бурхад. Это не является ложью. Это является правдой. Потому что кроме того, что он бурхадец, он воплощённый Ангел с высшего 24-го уровня. То есть Архангел. Он действительно им является. Если я представлюсь своему контактёру Ангелом, это тоже будет правдой. Так же как если я представляюсь, что я инопланетянин.

В христианской традиции этим словом называются не змеи, не плазмоиды и не рептилоиды, а духовные сущности. Это один из видов Ангелов в христианской традиции, который является одним из высших Ангелов. Они разделяются по иерархии. Серафимами считается, если смотреть терминологию Межзвёздного Союза, один из видов 24-го уровня. Выше 24-го для вас будет Свет. Они подразделяются на несколько видов, и один из них называется Серафимы. Это существа. Они названы по аналогии с плазмоидами. Когда они появляются в контакте с человеком, он видит сильный сияющий Свет. Серафимами в данное время чаще всего называют Ангелов.

### **18:40 Дневник эмоций.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Если в «Дневнике эмоций» лишь радость, нужно ли его вести?

**Ирина (МидгасКаус):** Нужно ли продолжать вести «Дневник эмоций» решать каждому человеку. На планете Эслер принято записывать любые эмоции и причины, их вызвавшие. Если это постоянная эмоция радости, с чем я вас и поздравляю, значит, большинство событий вашей жизни, окружающей вас реальности соответствуют вашим ожиданиям, совпадают с вашими целями и задачами, вашими желаниями. Вы можете записывать, что у вас вызвало радость. Перечитывая (его не только нужно вести, а время от времени перечитывать), вы увидите, что у вас вызывает радость, какие желания и установки исполняются. По эмоции радости можно отследить свои установки, свои желания.

### **19:48 Инопланетяне и возможность их влияния на войны.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Как могут повлиять инопланетяне на трагические события?

**Ирина:** Как они могут повлиять? В Афганистане чего же они не повлияли? В Ираке, Югославии, Японии. Наконец, Вторая Мировая война. Советский Союз только помогал. Пятнадцать миллионов жизней! Чего же нас не спасли инопланетяне? Потому что это наши уроки. Они не будут разнимать дерущихся солдат, пока те не гармонизируются и не придут в состояние, когда любой приказ полку «иди стреляй!» вызовет у них возмущение и арест этого военного деятеля, который отдаёт приказ убивать себе подобных, Божиих детей.

Когда до такого уровня сознания мы дойдём, только тогда мы будем готовы к приёму в Межзвёздный Союз. А пока мы воюем друг с другом, убиваем, мучаем друг друга. Мы не готовы своим сознанием. Вмешательство в данном случае принесёт только ещё больший деструктив. Наши военные структуры, которые ещё не гармонизированы, увидев пришельцев, подумают, что на них нападают извне, и будут защищаться. Конечно, можно всех лазером порезать, но это не выход. Это вызовет партизанскую войну против инопланетян.

Как они сейчас остановят? Прилетят и скажут всем прекратить войну. Они не прекратят, они на них направят пушки. Они себя защитят, но не прекратят войну. Пока они сами не будут готовы её прекратить, и не сядут за стол переговоров две стороны, ничего не прекратится.

В любом конфликте - в семейном, в государственном - не может быть одного

виновника. Каждый должен осознать свою долю ответственности. Каждый! Так не бывает, что ты напал - ты неправ, я защищаюсь - я прав. Или наоборот. Здесь всегда обоюдная доля ответственности. Пока они не осознают и не сядут за стол переговоров, ничего не получится. Сколько не разнимай, они всё равно будут копить зло в Душе и пытаться убить друг друга.

### **22:01 Духовные покровители Украины.**

**Вопрос на экране и голос за кадром:** Кто является покровителями Украины?

**Ирина:** Покровители народного эгрегора Украины – Владимир Креститель Руси и Илья Митрополит. Я второго не знаю (показывает мне образ священника). Владимира я знаю. А этого... Он был одним из епископов в то время, когда в Киеве происходило становление русского народа. Известная история. Тогда Киев был столицей нашей страны. У нас была другая территория по размерам. Илья, Владимир...

Архангел Михаил был воплощён в Серафима Саровского. Тогда он молился за все страны, в том числе за Украину. У него было особое отношение к этой стране. Он общался с её жителями. Он вышел из воплощения.

В настоящее время Архангел Михаил отделил от себя (он находится в Духовном мире) фантом в образе Серафима. Наделил его функцией через фантом Серафима Саровского. Он является одним из управителей эгрегора Украины. Ещё какая-то женщина. Её зовут Ольга (показывает её в старинной одежде, на голове корона). Она была правительницей ещё до Владимира. Написали, что Владимир был внуком Ольги.

### **23:58 Карма воинов. Правила ведения войны от Кришны и Яхве.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Какова карма воинов?

**Ирина:** Интересный вопрос. Войны на Земле были.

Войны - боевые действия с целью развоплотить как можно больше жителей другого племени. Были на Земле всегда в разное время, с разной периодичностью. Это отмечали разные инопланетные исследователи, которые прилетали на Землю.

Когда прилетел Кришна, началась череда войн. Одна из них известна как битва на Курукшетре. Она была одной из многих в то время между разными племенами на Земле. В неё вовлекали инопланетян. Контактёры брали у них на контактах какой-либо предмет, позволяющий строить города, вырезать блоки пирамид, и направляли это оружие на своих врагов.

История известна. Вам её рассказывали на конференции по египетским пирамидам. Многие специалисты Межзвёздного Союза в то время получили отказ работать на Земле за передачу технологий землянам (земляне использовали их для убийства других племён). Некоторые оказались на планете преступников, хотя напрямую не участвовали в военных действиях.

Кришна в то время, кроме Бхагавад-гиты, в которой он разговаривал с Арджуной о законах Вселенной и Духовного мира, ещё говорил до и после войны с разными учёными того времени: волхвами, жрецами. Он разговаривал с ними и передавал различные законы, которые должны были использовать люди для своего роста и развития.

Когда его спросили: «А как нам воевать?» - сначала он им ответил, что войны должны быть прекращены. Он увидел, сколько негатива накапливается в ноосфере Земли от того, что в семьях идёт разлад (муж ненавидит жену, жена ревнует мужа). Негативные эмоции, которые попадают в мирное время в ноосферу Земли. Всё это скапливается и выходит на физический уровень. Он понял, что невозможно на данном этапе развития полностью прекратить войны. Должна быть высокая осознанность каждого человека. Тогда он дал правила конструктивной войны, в которой воин не будет сильно влиять на свою карму, на свои вибрации.

Одно из главных правил конструктивной войны. По законам Бога. В то время Кришна был Богом для них. Он был существом, спустившимся с неба, с высокого

духовного уровня. Он осознавал себя единым с Богом, как и Иисус.

Он дал такие правила, если вы хотите воевать, двум армиям из двух городов или из двух стран (чтобы не испортить свою карму) нужно выйти в чистое поле, попробовать договориться между собой, примириться, устроить переговоры. Если не получится, взять оружие и сражаться на поле друг против друга. Воевать в городе, где живут мирные жители – негативно влияет на карму.

Когда солдат воюет в своём или чужом городе, он привлекает опасность от вражеских солдат на мирных жителей. Считалось, что это негативно воздействует на его карму. Если он вышел воевать и защищать город за его пределы – это не влияло негативно на его карму. Если он в городе начинает защищаться, так как враг на него напал, не выходит за пределы, значит, он вызывает опасность. Будут уничтожать всех.

Подобные правила для ведения войн уже применялись евреями, израильтянами в тот момент, когда они вышли из Египта, чтобы вернуть себе Землю Обетованную, Палестинскую. Было время, когда её забирали другие народы, пока евреи были в рабстве. Яхве, который был воплощён Христом на Тумесоуте, с помощью Моисея вывел их из Египта и отправил в свою землю. Там уже жили другие народы, которые не собирались уступать землю, считали её своей. Необходимо было её завоёвывать обратно.

Сначала в эту землю их поселил Яхве. Он направил туда Авраама, первого еврея. По причине отсутствия в этой земле народа, пока он был в рабстве, её захватили другие племена, которые жили там уже 400 лет. Даже в этих условиях были правила войны.

Яхве передавал Моисею и Аарону правила ведения войны в Божьем Свете. Сначала подойти к городу и предложить сдаться, то есть освободить это место. Или встать под покровительство еврейского народа. Или уйти в другую землю. Предлагалось не сразу нападать, а попробовать мирно договориться. Сказать: «Авраам, здесь наш предок жил. Ему дал эту землю Бог. Теперь Он нас возвращает сюда». Для древних это был аргумент. Они верили в богов. Если не послушают, тогда воевать. Были правила, по которым нельзя было проявлять излишнюю жестокость. Всё это написано в Торе. Вы можете почитать.

Что такое карма? Это совокупность всех вибраций в Духовном сердце на момент выхода из воплощения.

Если во время войны солдат из любой стороны не испытывал ненависти к своему врагу, прощал его, но воевал по необходимости, осознаваемой им как добро, при этом не испытывал ненависти, он уходил на более высокий уровень. Если он воевал и испытывал ненависть, то при развоплощении уходил на низкий уровень.

Ненависть — это чувство, когда ты какое-то существо, человека не хочешь видеть. Вычёркиваешь его из Божьего плана Мироздания.

Если этого чувства не было, а было прощение, понимание позиции врага, понимание того, что он воюет с тобой, потому что его послал правитель. Если он не пойдёт, его убьют. Если с этой позиции воевал, это приносило более высокий уровень. Особенно это было важно перед боем. Могли развоплотить в любом бою. Какие у него были чувства в сердце на момент развоплощения, на тот духовный уровень он и уходил.

Я была Ангелом-Проводником (показывает картины) и воплотилась оттуда. И МидгасКаус был Ангелом-Проводником (он мне картины напоминает). Ангелы-Проводники встречают Духов после развоплощения и провожают на воплощение.

Во время войн, крупных битв очень много работы у Ангелов-Проводников. Они большим собранием летят в это место в Астрале и встречают Души, те, которые находятся в шоке от внезапного развоплощения. Солдаты из враждующих армий примерно на одном уровне вибраций находятся и развоплощаются. Если они оказываются на высоком уровне после развоплощения, они узнают, что как Ангелы. У них нет материальных обстоятельств, которые были обусловлены их телами для вражды. Они бросаются друг другу в объятия.

Если они развоплотились на низких уровнях из обеих армий, могут даже не заметить, что потеряли тело, и продолжать драться. Только убить Дух невозможно.

Ангелы им объясняют, что поздно драться, тело потеряно.

Кришна дал такое правило: если вы видите, что армия превосходит вашу, чтобы не навлекать на себя напрасное развоплощение, необходимо создать все условия для примирения и принять. Ухудшение материальных условий жизни, дань или другое считались менее духовно опасными, чем развоплощение в состоянии ненависти. Деньги или другая дань, которую платили врагу, давала возможность всё-таки жить и продолжать выполнять уроки своего воплощения.

На первое место ставились не материальные блага, а жизнь человека. Несогласие на мир и превосходящая численность приводили к осаде: перекрывали все пути, по которым завозят продовольствие. Война может продолжаться очень долго. У осаждающих есть возможность получать воду, продовольствие со всех сторон, а у осаждённых этой возможности нет. Осаждающие находятся в преимуществе перед осаждёнными. Они даже могут не нападать на город, просто перекрыть его. Не будет ни воды, ни еды. Если через город течёт река, перекрыть и её. Не нападать, не тратить военную силу, жизнь своих солдат, а расположиться вокруг и ждать.

Тогда жители, ослабев от голода, подвигнут своих солдат к сдаче крепости. Потому что дети, женщины очень чувствительны к голоду.

Были случаи, когда в осаждённом городе много месяцев люди жили на минимальном количестве хлеба и воды. У них оставалось какое-то зерно. Это было на востоке, в Китае, очень давно. Между китайской армией и японским племенем. Японцы осадили крепость где-то возле океана. Через город текла река. Это было в первые века христианской эры. Несмотря на то, что было мало биологических и медицинских знаний, люди знали многие вещи по опыту. В реку, которая текла в осаждённую крепость, были сброшены трупы животных, которые умерли от чумы. Вода текла в крепость. Через 14 дней все, кто пил воду, были больны чумой. С высокой температурой они не могли защищаться, и осаждающие вошли в неё.

Необходимо сопоставлять. Если потребуют уничтожения народа, то сдаться в этом случае значит подвергнуть людей смерти. Это нелюбовь к своему народу и к тому, кто пришёл войной, будет способствовать снижению вибраций. Нужно сопоставлять, что ценность жизни выше, чем ценность материальных благ.

Яхве дал такие правила войны. Если не вышли из города - правило осадить город и воевать - штурмовать эту крепость и воевать с воинами. С мирным жителем воевать только в том случае, если он возьмёт оружие. Он из мирного превращается в воина. Даже если это женщина. Если она взяла копьё и стала защищать свою крепость, она автоматически превращалась из мирной женщины в опасного воина, которую солдаты обязаны убить при штурме крепости.

Современное оружие — это не копья и мечи, не холодное оружие. Это системы, которые производят разрушения на расстоянии. Если солдаты спрятались в доме, где живут мирные жители, этим они вызвали их гибель. Обе стороны ответственны за гибель мирных жителей. Если их враги отправили бомбу или ракету в жилой дом, где прячутся солдаты, то ответственными за гибель мирных жителей будут и те, кто направил ракету, и те, кто там спрятался.

#### **40:17 Работа с «Дневником эмоций».**

**Текст на экране и голос за кадром:** Приведи пример ведения «Дневника эмоций».

**Ирина:** Например, вы почувствовали радость или печаль, грусть. Посмотрели в интернете выступление президента и испытали грусть. Так и пишете: «Я испытал грусть по поводу того, что президент принял такой закон». Дальше пишете причину, почему он вас не устраивает. Не полный анализ, а несколько строк, чтобы понять, о чём идёт речь. О причине, вызвавшей эмоцию, можно забыть, если вы напишете «я испытал грусть» и не укажете, почему, будете читать через неделю, можете забыть, почему вы её испытали.

**Текст на экране и голос за кадром:** Что делать, если при работе с эмоцией она всё

равно остаётся?

**Ирина:** Видим установку в разуме, которая состоит из чувства и ментальной программы. Чтобы изменить реакцию на событие, что вас не долюбила мама, нужно идти в своё Духовное сердце и менять чувство и негативную ментальную установку, которая там находится. Например, сменить ментальную установку, что меня должна любить мама. Я приёмник её любви, сменить на другую: я источник безусловной любви для мамы. Это делает меня сильным. Я люблю и принимаю себя. Я излучаю любовь на маму. Ожидание любви превращается в её непрерывный поток от самого человека.

#### **41:52 Ошибка в выборе воплощения.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Мне кажется, кураторы ошиблись с выбором моего воплощения. Что делать?

**Ирина:** Поговорить со своим Высшим Я. Какие у вас цели и задачи воплощения. Вы сами выбирали это воплощение, могли в него не идти. Первое - узнать, что вы ошиблись с планетой, с воплощением. Для чего вы сюда пришли. Какие цели и задачи ставили. Выполняете ли вы эти задачи.

Дальше в зависимости от ответа. Если будет ответ «да», спросить, что мешает мне принять этот мир, планету, реальность, в которой я живу как Божественный Свет. И работать с причинами. Если вы не можете изменить реальность, которая вокруг вас, вы можете работать над изменением отношения к этой реальности путём растворения тех блоков, которые мешают её принять. Тогда вы везде будете видеть Свет и будете подобны Христу или Стефану Первомученнику христианской церкви, которого били камнями, а он молился за врагов. Этот уровень сознания достигим несмотря на то, что был две тысячи лет назад. Сегодня, под благотворным влиянием двухтысячелетнего христианского религиозного эгрегора, таких людей на Земле должно стать в тысячи раз больше.

Знаешь, чем фанатик отличается от еретика? Или еретик отличается от фанатика? Еретик готов за свои идеи умереть, а фанатик готов убить остальных ради торжества собственных идей.

#### **43:37 Духовные причины войны 12 тыс. лет назад.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Каковы духовные причины войны 12 тыс. лет назад?

**Ирина (МидгасКаус):** Надо говорить с теми Духами, кто стоял за решением на Селбете. Я с ними не разговаривал. Надо их позвать и поговорить.

Я считаю, духовной причиной было отсутствие смирения, то есть принятия руководящим Советом Селбета той реальности Межзвёздного Союза, которую они приняли насчёт Земли. Они не смирились с решением. Были убеждены, что лучше, чем Межзвёздный Союз, знают, каким должен быть порядок в Галактике. Без смирения с гордыней.

Допущено это было (моё личное мнение, я не жил в то время) отсутствием в Совете Межзвёздного Союза попытки гармонизировать отношения с Селбетом.

Можно было предложить, я так считаю, вывезти мелких динозавров с Земли на Венеру и создать там планету рептилоидов. Не планету, подобную Земле, а планету рептилоидов. А их переместить на Дисару. Либо на Луне устроить. Предложить им найти компромисс со стороны Межзвёздного Союза. Духовная причина — уверенность в своей правоте, которая граничила с жёсткостью, с пренебрежением к мнению других. Это тип гордости.

(Ирина) Что касается Земли. Что притянуло такие события на Землю? Он мне говорит: «Мне Архангел Михаил говорил, что за три миллиона лет существования земной цивилизации до войны без последних 12 тысяч лет люди жили в контакте с природой. Они общались с плазмодными цивилизациями, создавали города, культуру, язык».

(МидгасКаус) Духовная причина войны: рождались Духи, которые не проходили

уроки, не стремились к познанию космоса, не развивались технически. Им достаточно было жить на природе. Создалась внутренняя, очень уютная микроатмосфера. Она была названа Золотым Веком. Пространство Земли сияло золотым Светом Любви, принятия. Военные столкновения между племенами были довольно редко.

Когда какое-то племя пыталось сделать оружие, все остальные плели специальные сети. Нападали во время сна, связывали и, как безумцев, отправляли в специальные пещеры. Не выпускали оттуда, пока те не прочитают, например, триста молитв богам. Оружие переделывали, например, на орудия земледелия. В Библии написано об этом.

По этой причине не было развития за три миллиона лет. Не было желания полететь в космос физически, исследовать окружающую реальность, открыть законы физики и прочее. Только после войны, когда осталось мало людей, и они попали в опасные обстоятельства, стали интенсивно осваивать пространство. Общество стало эволюционировать и развиваться.

За 12 тысяч лет у вас появились технические средства, в том числе космические. За три миллиона лет не было космонавтов, кто смог на космическом корабле, созданном землянами, полететь в космос. А за 12 тысяч лет вы этого достигли. Я один из примеров привёл.

Земле помогал Межзвёздный Союз, посылал специалистов, чтобы они могли делиться с ними своими знаниями о природе, о Земле. Темы космоса, планет их не интересовали. Они считали, что это боги. Не было желания свои технологии создавать. Земля превратилась на то время, как говорил Архангел Михаил, в придаток Межзвёздного Союза, который потребляет технологические ресурсы, но сам не желает развиваться. Это духовная причина со стороны Земли.

Если вы вспомните концепцию Инь и Ян, увидите, что в белом круге есть чёрная точка, а в чёрном круге - белая точка. Это говорит о том, что в любом самом светлом Ангеле есть возможность для деградации. И наоборот, в самом тёмном демоне есть потенциал подняться до высшего Ангела.

В Межзвёздном Союзе есть история Земли. Её открыли пять миллионов лет назад. Что было 65 миллионов лет назад, Межзвёздному Союзу не известно. Возможно, был кто-то из другой галактики, но в нашей истории эти сведения не сохранились. Тумесоутцы пять миллионов лет назад открыли эту планету. Они проверили её по своим данным по галактической карте. На галактической карте не было обозначения, что эту планету кто-то открывал.

#### **50:04 Рекомендации по развитию образности.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Рекомендации по развитию образности.

**Ирина** (МидгасКаус): Можете взять мифы Древней Греции, сказки, художественную литературу. Чтобы развивать образность, необходимо не только прочитать текст, а письменно изложить своё понимание. Очень хорошее задание для развития образности – написать небольшую рецензию на Девять заповедей блаженств, изложенных в начале Нагорной проповеди Иисуса Христа.

(Ирина) После расшифровки «Курочки-Рябы» с языка образов на язык психологических терминов, ученики мне предложили снять видео по этой сказке. Чтобы ребёнок или взрослый, кто выполняет это упражнение, смог прочитать её внимательно, почувствовать своим Духом, своим сердцем, какие образы заложены. Затем спросить себя, своё Высшее Я и ответить на следующие вопросы: что подразумевалось под образами курицы, деда, бабы, золотого яйца, мыши и так далее. Представить основные образы, которые заложены в сказке. Я сегодня делала для учеников, но никто не догадался.

#### **51:26 Школьные предметы на планете Эслер.**

**Текст на экране и голос за кадром:** Какие предметы изучают в школе на планете Эслер?

**Ирина** (МидгасКаус): Язык, литературу, умение читать, писать. В России это русский язык и литература. У нас один предмет. Мы учимся одновременно читать и писать. То есть прочесть и правильно изложить.

По-вашему, «Родной язык», «Эслеровский язык», «История Эслера», «Природоведение». По-вашему — это знание о природе, о стихиях и плазмоидах. В контексте природы.

«Психология Духа» о Духовном мире. В первый год о том, как Духи воплотились. Из чего состоит Дух. Что такое желания, инстинкты, чувства. Чем они отличаются.

«Психология семейной жизни». В первый год обучения уже есть этот предмет. Изучают, как гармонизировать отношения ребёнка и родителей. Решают возможные проблемы в отношениях. «Психологию семейной жизни» изучают все годы обучения.

У нас есть практикумы. Например, практика духовных путешествий. Мы учимся общаться с Высшим Я. Путешествия в тонкоматериальные миры. В первом классе делается акцент на общение с Высшим Я. То есть простройка духовного канала, встреча со своим Высшим Я, разговор с ним о целях воплощения и так далее. Она так и называется - «Духовная практика».

«Искусство Эслера». Изучают произведения искусства, музыку, картины, литературные произведения. В контексте памятников культуры.

Есть работа с роботами, компьютерами. Это практическая дисциплина о том, как взаимодействовать с приборами дома. Как обращаться с теми чипами, которые есть в нашем теле. Они заменяют документы. Это практическая (дисциплина).

На втором цикле обучения есть предмет «Основы безопасности жизнедеятельности». Подобный предмет - «Безопасная эксплуатация физического тела». Мы детям рассказываем о профилактике болезней. Предмет вводится в конце первого цикла обучения. Рассказывается о законах физического тела, о профилактике болезней. О том, какие вещества ему необходимы, сколько нужно жидкости, как двигаться, физические упражнения. Разговор с внутренними органами. Как реагировать на боль, стресс. Как расслабляться. Этому учат детей.

Мысленные разговоры с микромиром. Рассказывается, что существует микромир, созданный плазмоидными цивилизациями для того, чтобы все вещества, попавшие в природу, могли распадаться на элементы. Чтобы они не повреждали тело, необходимо им посылать Свет, разговаривать с ними.

На следующих циклах обучения вводится последовательная история Межзвёздного Союза, а также изучение звёзд, созвездий и миров Межзвёздного Союза. Начинаются экскурсии по Межзвёздному Союзу. У нас есть учитель, которому выделяют корабль для перемещения детей по Галактике.

Потом вводятся «Основы энергообмена». Подобие физики. Энергообмен в окружающей среде, строение различных веществ, соотношения и так далее. Учат законы физики, химии, взаимодействия в физическом мире.

Предмет «Образность». Наука Образности, по-вашему. Мы учим детей распознавать образы, создавать свои и направлять энергию на материализацию.

В середине второго цикла идёт дифференциация (по-русски, пожалуйста), разделение детей. Проводят тесты, отвечают на вопросы, какую профессию они хотят выбрать. Если они что-то выбрали, проводят тесты по готовности к обучению по этой профессии. Происходит разделение по классам, если хотят изучать более углублённо какие-то науки.

### **57:26 Общение на языке мыслеформ при астральном контакте.**

**Ирина** (МидгасКаус): При физическом контакте можно написать значение слова. При астральном существует проблема подбора звуков. Я говорю мыслеформами. Нельзя сказать, что я говорю русским языком или эслеровским. Это язык мыслеформ. Его могут понять люди, которые не знают языка друг друга. Вы знаете, что Ирина может общаться с

плазмоидами или гуманоидами, которые не знают русского языка.

Они общаются на уровне мыслеформ и понимают друг друга Душой, сердцем. А если я начну говорить своим языком и передавать какие-то слова, то она будет излагать звуками своего языка через уровень осознанности и словарного запаса. Если я передам ей какое-то слово на одном контакте, на другом контакте передам то же самое слово, у неё изменится энергетика. Она уже по-другому услышит. Поэтому мы все планеты называем на дараальском языке.

**Ирина:** В детстве я физически ходила к Кирхитону. Он мне говорил: «Изучай дараальский язык», - и я записывала физически.

Мы поговорили с вами о Духе. Мы наполнились духовной энергией ответов МидгасКауса и нашего Высшего Я. Мы осознали многое для себя на этой конференции. До новых встреч!

Транскрибатор – АНДЖИ.

Корректор – Наталья Лялина

(проводник к Высшему Я, регрессолог по методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).